

## К 355-летию Иркутска будет реализовано несколько крупных проектов

К 355-летию Иркутска будет реализовано несколько крупных проектов в сфере благоустройства. Об этом заявил на первом рабочем совещании по празднованию юбилея Иркутска мэр города Дмитрий Бердников. В совещании приняли участие руководители комитетов городской администрации, депутаты Думы Иркутска, Почетные граждане города, представители Общественной палаты Иркутска и др.

- Мы начинаем реализацию большой программы «Иркутские кварталы» по приведению в порядок центральной части города, проектные работы по благоустройству Верхней Набережной Ангары. У нас есть интересная идея привести в идеальное состояние одну из улиц в центре города. Это может стать знаковым событием как в год юбилея, так и в вопросе серьезного благоустройства Иркутск,- подчеркнул Дмитрий Бердников.

Глава города подчеркнул, что концепция по празднованию 355-летия Иркутска должна включать в себя большое количество направлений: это непосредственно празднования, мероприятия, посвященные возведению новых архитектурных форм и памятников, благоустройство городских пространств и окружающих территорий, оформление улиц и домов, издательская деятельность, реализация инициатив бизнес-структур и другие аспекты.

До конца ноября должны быть сформированы предложения по плану мероприятий, а к 15 декабря программа празднования должна быть готова. Мэр также подчеркнул, что к мероприятиям надо подключить максимальное число горожан, общественников, интеллигенции, предпринимателей, все сферы и слои общества.

По поручению Дмитрия Бердникова будет сформирован расширенный оргкомитет, в который войдут известные в Иркутске люди - Почетные граждане, члены Общественной палаты, руководители крупных предприятий, депутаты Думы города Иркутска, известные общественные деятели и др. Так же будет создана рабочая группа из руководителей подразделений администрации Иркутска, представителей правоохранительных органов, ГИБДД и др.

Старт юбилейным мероприятиям будет дан уже в декабре: под знаком 355-летия пройдут новогодние праздники. Теме юбилея посвятят все последующие мероприятия: открытие социальных объектов, фестивали, конкурсы, конференции. День города пройдет 4 июня 2016 года. В 2016 году запланированы акции «Подарок городу от горожан», «355 добрых дел». В городе пройдут конкурс «355 секунд об Иркутске» и конкурс фотографий. Будут созданы сайт и горячая линия по празднованию юбилея.

На совещании выступил председатель Совета Почетных граждан города Иркутска Владимир Якубовский. Он предложил продолжить практику выдачи почетных поручений руководителям предприятий и организаций города.

- По этому пути надо идти, потому что все пожелания муниципальный бюджет не выдержит. Можно дать поручения по обустройству скверов, так как такие зоны отдыха очень востребованы у горожан, - сказал Владимир Якубовский.

Советник мэра Алексей Козьмин предложил восстановить историческую лестницу, ведущую на Иерусалимскую гору, а также создать в сети Интернет открытый оргкомитет, в который войдут представители городских сообществ. «У этих людей есть много разных, интересных идей и желание воплощать их в жизнь», - сказал Алексей Козьмин. Кроме того, он провел переговоры с молодыми архитекторами, которые готовы безвозмездно сделать проект реконструкции одной из улиц в центре Иркутска.

Михаил Сигал доложил мэру, что в качестве подарка, его строительная компания ЗАО «Восток Центр Иркутск» на территории ЖК «Стрижи» воссоздаст историческую сторожевую башню. «Мы нашли ряд упоминаний, что такая сторожевая башня стояла там во второй половине 17 века, - отметил Михаил Сигал. – Сегодня мы

работаем с проектировщиками. Помимо башни, мы хотим построить небольшую экспозиционную площадку, а затем передать это в качестве подарка Иркутску».

– Впереди предстоит очень большая работа: этот праздник мы должны провести достойно. Юбилей города должен стать объединяющим началом для иркутян, бизнеса и власти, - отметил мэр.

*[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2657 09.11.2015, 22:51 📌 793

URL: <https://babr24.com/?ADE=140752> Bytes: 4307 / 4033 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)